個人情報の利用目的に関するご案内

株式会社 関西都市居住サービス 個人情報保護管理責任者代理人 売布営業所 マネージャー 桝家 修三

ご提供いただいた個人情報につきましては、個人情報保護に関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守し、貴殿のプライバシーを尊重します。

1 個人情報の利用目的

当社が取得する個人情報は、下記に掲げる利用目的の範囲内で適切に取扱います。

下記の業務のために防犯カメラ映像から取得する情報があります。

<u> </u>	
個人情報を取扱う業務	利 用 目 的
公益施設管理業務	・公益施設の企画、運営、管理
	・公益イベントの企画運営、ご案内
	・各種文化教室、ホール、会議室等の利用のご案内
その他	・各お問い合わせへの回答、緊急連絡

2 個人情報の第三者提供

当社では、次の場合を除き、個人情報を第三者に提供しません。

- ① ご本人の同意がある場合。
- ② 法令に基づく場合。
- ③ 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- ④ 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- ⑤ 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき。

3 個人情報取扱いの委託

当社は、1. 個人情報の利用目的に記載した利用目的の達成に必要な範囲で個人情報の取扱いの全部又は一部を委託する場合があります。業務委託先に対しては、十分な個人情報の保護水準を満たしている者を選定し、厳正に監督及び管理を行います。

4 個人情報ご提供の任意性

個人情報のご提供はお客様にお任せ致しますが、ご提供いただかなかった場合には、緊急時の連絡 及び各種情報やサービスの全部又は一部が提供出来なくなる場合があります。

5 開示等の求めに応じる手続

当社が保有する個人情報のご本人又はその代理人から、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止(以下「開示等」といいます。)を求められた場合は、遅滞なくこれに応じます。ただし、法令に違反する等の場合は開示しない場合があります。開示等を希望される方は、当社所定の書類に必要事項をご記入の上、ご本人確認の書類を添えてご請求ください。また、代理人による場合はその確認のための書面が必要となります。なお、利用目的の通知及び開示請求については、手数料を納付していただきます。詳細につきましては、下記の開示等及びお問い合わせ窓口までお電話でお問い合わせください。

6 開示等及び問い合わせ窓口

株式会社関西都市居住サービス

個人情報保護管理責任者代理人

売布営業所 マネージャー 桝家 修三

〒665-0852 宝塚市売布2-5-1ピピアめふ1 4階

20797-85-2274 FAX0797-83-6249

受付時間 平日9:00~17:00(12月30日~1月3日、定期点検等の為運営者が休みと定めた日は除きます。)

※ 施設運営管理上必要なため、ご利用当日、受付窓口にて申込・責任者名を掲出することについて同意していただきます。

以上